

2004 год

10 января. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном фольклорном празднике «Рождественские встречи», который проходил в ДК «Солнечный».

14 января. Команда шахматистов Репенского сельского округа приняла участие в зональных соревнованиях, которые проходили в селе Иловка.

17 января. В день освобождения села от оккупации в актовом зале Репенской средней школы прошел урок мужества «Времени не подвластно», на который приглашалась ветеран войны и труда, председатель Совета ветеранов округа Таисия Федоровна Острякова. После мероприятия на братской могиле состоялся митинг и возложение венков.

20 января. В целях формирования культурной среды на территории сельского округа, сохранения и развития исторической и культурной самобытности, в соответствии с Постановлением главы местного самоуправления Алексеевского района и города Алексеевки Ф. Е Сулим за № 64 от 15 января 2004 года «О проведении праздников сел в районе», глава администрации округа И. Н. Брянцева приняла Постановление «О проведении праздника села на территории Репенского сельского округа».

1 февраля. Участники художественной самодеятельности Репенского ДК ездили с концертной программой в рамках культурно-спортивной эстафеты, посвященной 50-летию образования Белгородской области, в село Афанасьевку.

13 февраля. В Репенке работала группа Белгородского телевидения, которая готовила репортаж о кредитно-потребительском кооперативе «Деметра». О его работе рассказала руководитель кооператива Елена Валериевна Брянцева.

13 февраля. В Репенском ДК проводились съемки народного фольклорного коллектива «Рябинушка» и детского фольклорного коллектива «Проталинки».

16 февраля. В Репенской средней школе состоялось общешкольное заседание круглого стола «Прощай, XX век», в котором принимали участие учащиеся среднего и старшего возраста. Подготовила и провела мероприятие завуч по воспитательной работе В. И. Барышникова.

18 февраля. На территории Репенского сельского округа начались работы по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации. Организованы и утверждены участковые избирательные комиссии. В Репенке УИК № 46, председателем назначена главный бухгалтер ООО «Велес» Е. В. Брянцева и в Ст. Колодце УИК № 47, председатель – предприниматель В. П. Лахин.

22 февраля. Репенский народный фольклорный коллектив «Рябинушка» принял участие в районном празднике «Наша масленица годовая».

28 февраля. В рамках проведения культурно-спортивной эстафеты, посвященной 50-летию образования Белгородской области, в здании Репенской средней школы состоялся концерт художественной самодеятельности Ильинского ДК.

Февраль. Председатель Совета ветеранов Репенского сельского округа Т. Ф. Острякова, при поддержке главы администрации И. Н. Брянцевой, начала работу по восстановлению имен погибших солдат при освобождении Репенки из оккупации в январе 1943 года.

14 марта. На территории Репенского сельского округа прошли выборы Президента Российской Федерации. На избирательном участке № 46 большинство голосов (69,3 %) получил Владимир Владимирович Путин. На избирательном участке № 47 за него проголосовало 76,7 % избирателей.

19 марта. Семья Григория Николаевича и Инны Валентиновны Бурцевых приняла участие в районном конкурсе «Крепка семья – крепка Россия».

1 апреля. Художественный руководитель Репенского ДК Любовь Ивановна Ожерельева приняла участие в районном конкурсе «Культработник–2004» и заняла 3 место.

26 апреля. В здании Репенской средней школы состоялась встреча ветеранов войны и труда Репенского сельского округа с заместителем главы администрации Алексеевского района и города Алексеевки А. П. Марининым и руководителями всех служб районной администрации.

6 мая. В Репенке праздновали День села. В этот день на Братской могиле состоялось возложение венков и праздничный митинг, посвященный Дню Победы. Отец Сергей отслужил молебен по погибшим воинам. Для участников праздника была показана концертная программа «Егорьев день» с участием учащихся Репенской средней школы и под руководством учителя Светланы Петровны Локтевой. В празднике принимали участие фольклорные коллективы из сел: Репенки, Глуховки, Подсереднего, Афанасьевки, учащиеся Иловской музыкальной школы, артисты из Алексеевки. В течение дня работали торговые точки, на стадионе состоялся товарищеский матч по футболу Репенка–Иловка. Вниманию жителей была представлена выставка работ репенских умельцев «Не дремлют руки мастеров», а цветоводы-любители организовали выставку комнатных цветов. А вечером группа «Визит» из Алексеевки пригласила всех на дискотеку.

13 мая. На территории округа прошел очередной объезд территорий в рамках районного конкурса по благоустройству сельских территорий. По итогам смотра Репенский сельский округ занял 1 место.

15 мая. На братской могиле в селе Репенка установлены памятные плиты с именами солдат, погибших при освобождении села в январе 1943 года.

27 мая. Заведующая Репенской сельской библиотекой О. А. Помогалова на праздновании Дня библиотек была отмечена Грамотой областного Управления культуры и администрации Алексеевской ЦБС по итогам конкурса среди библиотек за 2003 год и первый квартал 2004 года, и большую работу по продвижению книги в массы в рамках областного сообщества.

30 мая. Частушечницы Репенского народного фольклорного коллектива «Рябинушка» Раиса Егоровна Голубятникова и Тамара Уколовна Голубятникова приняли участие в районном конкурсе частушечников и исполнителей на народных инструментах «Золотые россыпи» и заняли 3 место.

1 июня. Состоялось торжественное открытие лагеря с дневным пребыванием «Ромашка» на базе Репенской средней школы. Начальником лагеря назначена завуч по воспитательной работе В. И. Барышникова

10 июня. Детский фольклорный коллектив «Проталинки» под руководством С. П. Локтевой принял участие в районном конкурсе «Забытая старина» и занял 2 место.

25 июня. На базе Иловского ДК состоялись смотры-конкурсы: «Мужское братство», в котором принял участие житель села Репенки Владимир Анатольевич Кудинов – игра на гитаре; конкурс молодых исполнителей «Белгородские россыпи», в котором приняла участие Виктория Александровна Пахмурова – танец. Эти исполнители были приглашены для участия в конкурсной программе на День молодежи в районном парке культуры и отдыха.

26 июня. Комиссия по социальной политике администрации Алексеевского района и города Алексеевки, отдел по делам молодежи, физкультуры и спорта наградили Почетной грамотой администрацию Репенского сельского округа, занявшую 1 место в районном конкурсе «Лучшая спортивно-досуговая площадка», а так же за проявленную инициативу, творческий поиск, активную работу по реализации системы мер государственной молодежной политики в городе и районе.

29 июня. На районном семинаре работников культуры театральный коллектив Репенского ДК награжден Грамотой за творческие успехи, активное участие в развитии и пропаганде театрального искусства и в честь 50-летия образования Белгородской области.

30 июня. В здании Репенского ДК заведующая сельской библиотекой О. А. Помогалова провела заседание круглого стола «Имя беды – наркотик».

27 июля. Репенскую сельскую администрацию посетил член Союза писателей России Виктор Иванович Белов, корреспондент газеты «Белгородская правда» Ю. Коренько и главный редактор газеты «Заря» А. Н. Кряженков

1 августа. Участники творческих коллективов Репенского ДК выступили с концертной программой, посвященной 50-летию образования Белгородской области на летней площадке в районном парке культуры и отдыха.

10 августа. Прошел очередной объезд в рамках конкурса по благоустройству среди сельских территорий. По итогам двух смотров Репенский сельский округ занял 1 место.

15 августа. Делегация Репенского сельского округа в количестве 12 человек приняла участие в церемонии открытия Дня города в Алексеевке. Главе администрации И. Н. Брянцевой на торжественном открытии праздника вручены переходящий кубок, премия и ключи от автомобиля ВАЗ 2107 за 1 место в конкурсе по благоустройству сельских территорий.

16 сентября. В учреждениях культуры Репенского сельского округа работала областная комиссия с проверкой работы в текущем году и по подготовке к работе в зимних условиях.

29 октября. Состоялось заседание земского собрания Репенского сельского округа, на котором было принято решение «О ходатайстве перед Советом депутатов города и района о сохранении целостности территории Репенского сельского округа».

3 ноября. Ученица 8 класса Репенской средней школы Оля Фомичева приняла участие в областном конкурсе исследовательских работ, посвященном 60-летию Победы, и заняла 6 место.

21 ноября. Детскому фольклорному коллективу «Проталинки» была вручена Грамота и ценный подарок за участие в районном фестивале фольклорно-этнографических коллективов «Берегиня».

12 декабря. Ученица 8 класса Репенской средней школы Оля Фомичева награждена Грамотой и ценным подарком за участие в районном смотре-конкурсе традиционного народного костюма «Алексеевские мотивы».

31 декабря. По статистическим данным по Репенскому сельскому округу численность населения составила 843 человека, из них в с. Репенка – 615, с. Ст. Колодец – 228; дворов – 399, из них в с. Репенка – 277, с. Ст. Колодец – 122; количество инвалидов – 171 человек, в том числе инвалидов войны – 8, ветеранов войны – 12, вдов – 8; пенсионеров – 485; многодетных семей – 9; родилось детей – 7; умерло – 30; зарегистрировано браков – 2